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1)  Η καµπύλη C µε εξίσωση ( ) γβα +++= xxxxf 23  έχει σηµείο καµπής στο σηµείο   

    ( )( )1,1 −−Α f  και η ευθεία 4+= xy είναι η εφαπτοµένη της καµπύλης στο Α. 

     Να βρείτε τους πραγµατικούς αριθµούς α και β και γ.                                             (12)

       

2)∆ίνεται η συνάρτηση:   ( ) ( ) .
32 xexxf κ+=  

   Να βρείτε για ποιες τιµές του ℜ∈κ , η συνάρτηση f  είναι γνησίως αύξουσα στοℜ .  

                                                                                                                         (10) 

                                                                                                         

3) Να µελετήσετε και να παραστήσετε γραφικά τις πιο κάτω συναρτήσεις. Η µελέτη να 

    περιλαµβάνει πεδίο ορισµού, ασύµπτωτες, σηµεία τοµής µε τους άξονες και ακρότατα αν  
    υπάρχουν.  
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4) Να βρείτε το πεδίο ορισµού και, αν υπάρχουν, τις ασύµπτωτες των συναρτήσεων: 
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5)  ∆ίνεται η συνάρτηση ( ) .0,ln2 >= xxxf   

   α)Να αποδείξετε ότι: 
      i) η εξίσωση της εφαπτοµένης (ε) της συνάρτησης f στο σηµείο της  

      ( )( ) ef <Μ αµεαα ,  είναι     (ε): ( )α
α

ln12
2
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     ii) το εµβαδό Ε του ορθογωνίου τριγώνου που σχηµατίζει η εφαπτοµένη (ε) µε τους 

         άξονες δίνεται από τη σχέση:  ( ) ( ) .ln1
2

ααα −=Ε  

   β) Να βρείτε το α , ώστε το τρίγωνο να  έχει µέγιστο εµβαδό.                              (18)                                                                              

6) Έστω µια συνάρτηση f  δυο φορές παραγωγίσιµη στο ℜ  για την οποία ισχύουν: 

   i)  f (0)= 0 

  ii)  ( ) ( ) καιθεκγια ℜ∈≤′ xάxfxf  



 iii)   ( ) ( ) .1 ℜ∈=′++ xάexfexf
xx θεκγια  

     Να αποδείξετε ότι:  

   α) ( ) 00 =′f  

   β)  ( ) ℜ∈>′′ xάxf θεκγια0 . 

   γ) Να γράψετε το είδος του κρίσιµου σηµείου 0
0
=x  της f δικαιολογώντας την απάντηση 

       σας. 
                                                                                                                          (10) 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


